

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 iulie 2012, ora 9⁰⁰

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la prima ședință ordinară din acest mandat a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 31 iulie 2012, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 31 consilieri județeni, absentează motivat domnul consilier județean Grigorescu Remus, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, în sală, sunt prezenți reprezentanți ai unor: instituții publice; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai unor regii și societăți comerciale; reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru atenția constantă și obiectivă pe care o acordă activității Consiliului Județean și care se regăsește permanent ilustrată în mass-media scrisă și audiovizuală. La ședință a fost invitat și participă, domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: *depunerea jurământului de către domnul consilier județean Folea Gheorghe; 9 proiecte de hotărâri; 2 procese – verbale, cel al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 mai 2012 și al ședinței de constituire a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 iunie 2012; două informări, una privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent, alta privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul I 2012 și punctul "Diverse".* Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu

modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Depunerea jurământului de către domnul consilier județean Folea Gheorghe, al cărui mandat a fost validat în ședința de constituire a Consiliului Județean Vâlcea, din data de 29 iunie 2012

DI.Cîlea - Conform prevederilor art.90 coroborat cu art.32 alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, îl invit pe domnul consilier județean Folea Gheorghe să depună jurământul.

DI.Folea – „*Eu Folea Gheorghe, consilier județean, jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună – credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

Domnul consilier județean Folea Gheorghe semnează jurământul.

DI.Cîlea - Vă felicit pentru alegerea dumneavoastră în funcția de consilier județean și vă urez mult succes! Totodată, domnul Folea Gheorghe va fi cooptat în Comisia pentru sănătate, familie, protecție socială și protecția copilului. Supunem la vot deschis completarea comisiei de specialitate! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 2

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 mai 2012

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 mai 2012 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 3

Aprobarea procesului – verbal al ședinței de constituire a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 iunie 2012

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței de constituire a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 iunie 2012. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, dr. ing. Ion Cîlea, în perioada care a trecut de la realegerea sa și până în prezent.

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pentru semestrul I 2012.

DI.Cîlea – Dumneavoastră ați luat la cunoștință de conținutul proiectului de hotărâre cu toate elementele componente și nu aș mai vrea să insist asupra lui. Aici se evidențiază o nerealizare a veniturilor și trebuie să spun că această provine, în principal, datorită faptului că unitățile care trebuiau să vireze impozitul pe profit și redevența, datorită situației financiare foarte grea nu au virat sumele respective, dar vom încerca în semestrul II să recuperăm aceste sume. Aș vrea să mai subliniez câteva lucruri, respectiv în legătură cu contul de execuție al bugetului. Acesta cuprinde operațiunile de încasare și plăți, efectuate în structura în care bugetul a fost aprobat și a fost adus la cunoștința dumneavoastră, în detaliu, în anexa nr.1, asupra căreia nu mai revin. În ceea ce privește situația plăților restante, aș menționa că la data de 30 iunie 2012 s-au înregistrat plăți restante, reprezentând restante la reparații curente drumuri județene și restante către furnizorii de lucrări de investiții. Acum avem sumele respective și, în cel mai scurt timp, putem să le plătim. Aici este vorba despre suma de 8 miliarde lei la STRABAG, de 7,3 miliarde lei la SC GHECON și 27,3 miliarde lei pentru mașini, echipamente, instalații, în cadrul proiectului „Reabilitarea rețelei de termoficare în municipiul Râmnicu Vâlcea în perioada 2009 - 2028”. Mai precizez că la data de 30 iunie 2012 nu se înregistrează rambursări la ratele de capital nici dobânzi restante, deoarece împrumutul pentru investiții în valoare de 32.500.000 lei contractat în luna ianuarie 2011, se va rambursa până la data de 31.12.2018, în 72 de rate lunare egale, începând cu luna ianuarie 2013, întrucât de la data primei trageri și până la data de 31.12.2012, Consiliul Județean Vâlcea beneficiază de o perioadă de grație. Urmare a celor

prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial din bugetul local și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2012

DI.Cîlea – ***I. Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2012***, pe care îl supunem analizei în vederea aprobării de către Consiliul Județean Vâlcea, are în vedere următoarele considerente: din analiza efectuată cu privire la realizarea veniturilor provenind din taxele și tarifele pentru eliberarea de licențe și autorizații de funcționare, a rezultat faptul că datorită ritmului actual al încasărilor, prevederile aprobate inițial în buget pe anul 2012, pot fi depășite cu suma de 24.410 lei. Veniturile preliminate a se încasa în plus până la sfârșitul anului cât și redistribuirea de credite bugetare între capitolele de cheltuieli permit rectificarea cheltuielilor, după cum urmează:

1. Alocarea sumei de 2.410 lei și includerea în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții a poziției „Elaborare hărți de risc la alunecare de teren pentru zone cu risc mare în județul Vâlcea”, la capitolul 51.02 „Autorități executive”;
2. Alocarea sumei de 2.000,0 lei și includerea acesteia în buget la capitolul 51.02 „Autorități executive”, titlul 20 „Bunuri și servicii”. Suma de 2.000,0 lei se asigură din sumele încasate în plus din taxele și tarifele pentru eliberarea de licențe și autorizații de funcționare și va fi utilizată la plata cotizației anuale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea către Asociația Națională a Autorității Teritoriale de Ordine Publică;
3. Suplimentarea fondurilor pentru realizarea studiilor de trafic, studiu privind economia de timp transport persoane, studiu privind creșterea cifrei de afaceri a agenților economici din zonă privind indicatorii rezultați în urma implementării proiectului „Modernizare DJ 651 B Bălcești Gorunești limită județul Olt, km 0+000 – 12+500” localitatea Bălcești, județul Vâlcea, cuprins în lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții pe anul 2012 cu suma de 6.500 lei inclusiv TVA. Ca o informare pentru dumneavoastră, chiar acum 3 zile am fost pe acest drum și vă spun că se menține în condiții excepționale, deci nu sunt probleme;
4. Alocarea sumei de 20.000 lei Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, în vederea decontării cheltuielilor de întreținere și utilități către unitățile de învățământ din municipiul Râmnicu Vâlcea, respectiv Grădinița

nr.3 – Nord, unde elevii cu cerințe educaționale speciale își vor desfășura cursurile. Până acum acești elevi își desfășurau cursurile în diferite instituții de învățământ din municipiul Râmnicu Vâlcea. În urma unei discuții cu părinții acestor copii, dâșii au dorit să aibă o singură locație unde să-și desfășoare activitatea cu program special și noi considerăm că este foarte bine așa. În aceste condiții am realizat o colaborare cu Municipiul Râmnicu Vâlcea care a fost de acord să asigure spațiul iar noi asigurăm sumele necesare desfășurării activității;

5. Cuprinderea în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții pe anul 2012, a obiectivului de investiții „Încălzire centrală la pavilionul nr.1”, din cadrul Spitalului de Psihiatrie Drăgoești. Știți că acolo am montat o centrală termică, dar ea nu are capacitate să încălzească și pavilionul nr.1 și am considerat că este necesar să alocăm această sumă de bani pentru rezolvarea acestei probleme;

6. Diminuarea cu suma de 120,0 mii lei a cheltuielilor prevăzute la capitolul 54.02 „Alte servicii publice generale” - Alegeri, titlul 10 „Cheltuieli de personal”, unde s-au înregistrat economii, și majorarea cu aceeași sumă la titlul II ”Bunuri și servicii” necesare acoperirii unor cheltuieli necesare pentru pregătirea, organizarea și desfășurarea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale, pe anul 2012. Vreau să vă informez că tot ceea ce a avut nevoie BEJ Vâlcea împreună cu aparatul care a deservit acest birou, a fost pe cheltuiala Consiliului Județean Vâlcea. Propunerea de rectificare a Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea este prezentată în anexele nr.1, 2, 2.1, 2.2, 2.3, 3 și 3a.

II. Rectificarea Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial din bugetul local, pe anul 2012, cuprinde modificări la obiectivele:

1. Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești. Aici am fost de acord și vă propun să finanțăm realizarea unui sistem clasic de producere a apei calde de consum prin utilizarea energiei solare;

2. Teatrul Anton Pann – cheltuieli curente;

3. Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu,, Râmnicu Vâlcea – cheltuieli curente și achiziționarea unui microscop biologic, prezentate în detaliu în anexele nr. 4, 5 și 6.

III. Urmare a fenomenelor meteo nefavorabile de la sfârșitul lunii mai 2012, care au amplificat degradarea stării tehnice a rețelei de drumuri și poduri județene din județul Vâlcea, propun ca în programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2012, să fie incluse încă patru poziții, respectiv:

- DJ 656 Olănești Comanca – Tisa – Vila 1 Mai – DN 64, km.0+000-3+600;
- DJ 649 DN 67 (Govora) – Băile Govora – Pietrari, km 5+100 -5+600 (+500m);
- DJ 703 L Jiblea – Dăești – Fedeleșoiu, km 11+266 -11+766;

- DJ 678 D Galicea - Schitul Dosul Râului – Predești – Muzeul Nicolae Bălcescu, km 10+850 - 12+850, precum și efectuarea unor modificări fizice între pozițiile aprobate inițial, cu încadrarea în fondurile aprobate inițial. Propunerea de rectificare a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene este prezentată în anexa nr.7. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr. 86 din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 24 din 29 februarie 2012, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.24 din 29 februarie 2012, s-a aprobat la poziția nr.86 „Orașul Horezu”, alocarea sumei totale de 200,0 mii lei, pentru cofinanțarea următoarelor proiecte: **a.** Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului la Spitalul orășenesc Horezu - 130,0 mii lei și **b.** i-DEALIS Incluziune și Dezvoltare Economică în zonele alpine - 70,0 mii lei. Ulterior acestei aprobări, Primăria Orașului Horezu, solicită ca suma de 200,0 mii lei să se utilizeze la achitarea cheltuielilor restante aferente proiectului „Reabilitarea și modernizarea următoarelor străzi din satul Săliște: str.Scărișoara, str.Bradului și str.Cătunului”. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Camerei Agricole Județene Vâlcea a unor spații situate în imobilul „Centrul Militar Județean” din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, care aparține domeniului public al județului Vâlcea

DI.Cîlea - Știți că acolo a funcționat Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Vâlcea. Acum am văzut că au apărut prin presă diferite articole precum că i-am dat afară. Vreau să vă spun că nu i-am dat deloc afară, chiar au stat acolo, de când era președinte domnul Bușe Dumitru –

Dumnezeu să-l ierte, fără nici un fel de chirie. Le-am solicitat mereu chirie atât dânzilor, cât și instituției centrale de la București, nu ne-au dat nici un leu. În aceste condiții am considerat că este anormal ca o instituție a noastră, care a fost dată afară de fostul prefect, să nu aibă unde să-și desfășoare activitatea, iar noi să avem spații date la alții fără să încasăm chirie. Astfel, prin adresa înregistrată sub nr.3381 din 26.04.2012, Camera Agricolă Județeană Vâlcea solicită darea în administrare a unor spații, situate la etajul II, birourile nr.43, 44, 45, 46, 58, 59, 60, 61 și 62 în imobilul „Centrul Militar Județean”, din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea. Aceste spații, identificate în anexa la prezentul proiect de hotărâre, se află în domeniul public al județului Vâlcea. Predarea-preluarea spațiilor, care fac obiectul dării în administrare, se va face în termen de 30 zile, pe bază de protocol încheiat între Consiliul Județean Vâlcea și Camera Agricolă Județeană Vâlcea. Având în vedere dispozițiile legale în vigoare, propunem darea în administrarea Camerei Agricole Județene Vâlcea a spațiilor situate la etajul II, birourile nr. 43, 44, 45, 46, 58, 59, 60, 61 și 62 în imobilul „Centrul Militar Județean”, din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, care aparține domeniului public al județului Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesionare a unui teren, cu suprafața de 1500 mp, proprietate publică a Județului Vâlcea, situat în Municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea, strada Remus Bellu nr.3, în scopul construirii unui Centru de radioterapie, care dispune de aparatură ultraperformantă pentru tratarea cancerului

DI.Cîlea - Firma germană S.C. German Helt Cher Consulting S.R.L., prin solicitarea transmisă cu nr. 02 din 20.07.2012 a propus concesionarea unui teren în suprafață de 1500 mp, situat în curtea Spitalului de Obstetrică-Ginecologie Râmnicu Vâlcea, în scopul construirii unui centru de radioterapie, pentru tratarea cancerului. Precizăm că terenul solicitat în vederea concesionării se află în proprietatea publică a județului Vâlcea și în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. În cazul în care propunerea va fi aprobată, Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de concedent, va fi obligat, ca, în termen de 30 de zile de la însușirea propunerii, să procedeze la întocmirea unui studiu de oportunitate. Ulterior, în baza acestui studiu de oportunitate, va fi supusă aprobării Consiliului Județean Vâlcea, concesionarea prin licitație publică a terenului menționat.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism a propus ca în caietul de sarcini să fie stipulată obligația de a nu se schimba destinația clădirii, respectiv cea care urmează a se realiza pe suprafața concesionată. Vă promit că vom avea în vedere această propunere la elaborarea studiului de oportunitate. Eu cred că această investiție ar fi foarte bună pentru noi, deoarece am crea un centru regional de radioterapie pentru tratarea cancerului, pentru că în zona Oltenia nu există un asemenea centru, care va fi dotat cu aparatură de ultimă generație. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Simion – Domnule președinte, putem să cerem prin studiul de oportunitate și un termen de execuție?

DI.Cîlea – Putem cere și, dacă ar fi după mine, aș cere un termen extraordinar de scurt ca să nu ne întindem nu știu cât cu el. Dacă se va realiza, vă spun ar fi o oportunitate formidabilă pentru județul nostru.

D.Pîrvu – Care este avantajul Spitalului județean din această colaborare?

DI.Cîlea – În primul rând, primește o redevență care va fi stabilită de noi, iar în al doilea rând noi ne luptăm pentru viața oamenilor care sunt afectați de această boală care nu prea are remediu.

DI.Pîrvu – Având în vedere sărăcia lucie care este la Spitalul județean, cu tot respectul, trebuie prevăzut în această colaborare ca pacienții Spitalului județean să aibă anumite facilități când fac aceste proceduri, măcar o perioadă până când sistemul de sănătate se va pune pe picioare. Într-adevăr, aparatura va fi foarte performantă, dar cel puțin până se pune la punct sistemul de sănătate din România și ieșim din această criză financiară, cred că această firmă ne poate acorda niște facilități.

DI.Cîlea – Eu, cel puțin, m-am gândit că am putea să ajutăm măcar pe cei care au venituri foarte mici să facă aceste proceduri gratuit. Vom încerca să implementăm aceste condiții dacă vor fi și acceptate de această firmă. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții", pentru "Lucrări de întreținere periodică a podului din beton armat pe DJ 605A Grădiștea - Berbești - Mateești- Milostea km 72 + 474, județul Vâlcea"

DI.Cîlea - În „Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr.32 din

30.03.2012, la indicativul A.2. - Întocmirea documentațiilor pentru lucrări de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, este inclusă lucrarea „Lucrări de întreținere periodică a podului din beton armat pe DJ 605 A Grădiștea-Berbești-Mateești-Milostea, km 72+474”, județul Vâlcea, faza “documentație de avizare a lucrărilor de intervenții”. Podul care face obiectul documentației tehnico-economice supuse aprobării, se află pe drumul județean DJ 605 A la km. 72+474, în orașul Berbești. Lungimea totală a podului ce urmează a fi reparat este de 52,55m și este alcătuit din două deschideri de câte 20,50 m. Urmare celor prezentate, supunem aprobării Consiliului Județean Vâlcea, documentația tehnico-economică, faza “documentație de avizare a lucrărilor de intervenții”, elaborată, pentru: „Lucrări de întreținere periodică a podului din beton armat pe DJ 605A Grădiștea-Berbești-Mateești-Milostea km 34+72+474”, după cum urmează:

- Indicatori tehnico - economici: Valoarea totală a investiției, inclusiv TVA (prețuri valabile la 01.06.2012), este de 1.197,26 mii lei, din care construcții-montaj - 968,58 mii lei;
- Capacități fizice: lungime pod - 52,55 m, număr deschideri - 2, parte carosabilă - 7,00 m, trotuare - 2 x 1,00 m, lungime trotuare - 105,00 m, lungime rampe de racordare - 2x3,00 m, apărări de maluri cu gabioane - 25 ml amonte de pod și 25 ml aval de pod;
- Durata de realizare a investiției - 6 luni;
- Finanțarea lucrării se va face din bugetul propriu al județului și din alte surse legal constituite, conform programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, aprobat, potrivit legii.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Muereasca S.C. Călimănești Căciulata S.A.”, operatorului de transport rutier S.C. ANTARES TRANSPORT S.A.

DI.Cîlea - Conform prevederilor Legii nr.92/2007 art.5 alin.(1) privind serviciile de transport public local se reglementează transportul prin curse regulate speciale. Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Muereasca - S.C. Călimănești Căciulata S.A.”, în baza contractului de transport încheiat cu societatea S.C. Călimănești Căciulata S.A. pentru un număr de 19 salariați

ai societății respective. Operatorul rutier S.C. Antares Transport S.A., a înaintat Consiliului Județean Vâlcea, dosarul cuprinzând documentele necesare, în vederea atribuirii licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul “Muereasca - S.C. Călimănești – Căciulata S.A.” Dosarul conține și avizul autorității administrației publice locale, respectiv Primăria Comunei Muereasca, pentru stațiile utilizate pentru urcarea/coborârea persoanelor transportate, avizul favorabil pentru obținerea licenței de traseu al Autorității Rutiere Române – A.R.R., Agenția Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Popescu Victor – Nu am nimic împotriva operatorului de transport respectiv, având în vedere faptul că este o cursă specială. Singura mea observație este legată de categoria autobuzului care transportă acești călători, respectiv categoria IV adică un autobuz de 18 ani. Acum gândiți-vă și dumneavoastră ce grad de confort și siguranță oferă! Având în vedere faptul că sunt 19 persoane care au semnat pentru această cursă specială, cred eu că operatorul respectiv poate să găsească în baza auto, mai ales că are anexată lista cu toate autobuzele și am văzut că există vreo 60 de autobuze mult mai noi și cu un grad de confort și siguranță mai ridicat. Acest autobuz are 67 de locuri și nu cred că se justifică, pentru că mai mult de 30 – 40 de persoane nu vor fi. De aceea, aș dori, ca în caietul de sarcini dacă se poate să se introducă o categorie mai ridicată a transportului. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Noi avem tot interesul să asigurăm condiții excepționale de transport pentru acești oameni și atunci rog să menționăm acest element în aprobarea pe care o dăm.

Dna Văduva Nadia – Parcul acela auto care a fost prezentat în anexă, reprezintă tot parcul societății respective și este vorba de traseele județene prin curse regulate și nu putem lua de acolo. Este singura mașină care poate face acest traseu.

DI.Cîlea – Eu nu mă iau după el, noi trebuie să-i punem condiția să ne asigure o mașină bună, altfel nu face acest transport.

Dna Văduva Nadia – Data viitoare o să ținem cont de acest lucru.

DI.Pîrvu – Probabil că această mașină are grad de ocupare mic și vrea să ne-o bage pe gât.

DI.Cîlea – Trebuie să avem un autobuz cu grad de confort mare. Eu rog să verificăm mijlocul de transport pe care îl asigură pentru această cursă specială și dacă nu corespunde, vă garantez că nu primește aprobarea efectuării cursei. De acord?

Dna Moise – Aș dori să fac precizarea că și mașinile care sunt clasificate la categoria IV au toate condițiile necesare, dacă bineînțeles respectă și condițiile tehnice și a efectuării ITP-ului. De asemenea, eu am avut o discuție pe această temă cu locuitori ai comunei Muereasca și nu

numai cele 18 persoane o să călătorească cu acest autobuz ci mai mulți, iar gradul de ocupare o să fie mult mai mare. Dacă le impuneți strict numai 18 locuri fiind cursa specială, situație poate fi depășită. Altfel, este la latitudinea transportatorului auto să facă această cursă.

DI.Cîlea – În condițiile încheierii unui contract cu mențiunea că transportă numai 19 persoane, numai aceste persoane vor fi transportate, pentru că este cursă regulată specială și o să punem această condiție, iar în aceste condiții depășim acest element. Eu nu am nimic cu societatea respectivă, dar vreau să vă spun că am pățit un necaz foarte mare legat de punctul 12 al ordinii de zi, când domnul de la Antares s-a retras de pe traseul “Râmnicu Vâlcea – Stănești - Laloșu” și 90 de zile conform legii a mai prestat transportul și, apoi, m-am trezit că cei de la Laloșu, în campania electorală, au spus că domnul Cîlea l-a scos pe domnul de la Antares, pentru că are dânsul să bage pe cineva. Vă spun că mi-a tremurat sufletul, pentru că în perioada aceea nu era nimeni care să efectueze acel traseu și primarii solicitau acest lucru. Deci, acest lucru a fost din cauza domnului de la Antares, nu din cauza mea. Eu am rămas chiar surprins că nu a mai vrut să efectueze cursa și, eu cred că aici ar trebui să facem o modificare legislativă, în sensul că cine s-a angajat să efectueze o cursă să o ducă până la expirarea licenței. Vă spun că pentru acel traseu am găsit un operator pe care l-am rugat să efectueze cursele, pentru că toți oamenii erau foarte revoltați că nu se realiza acea cursă. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11 ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe traseul 026 “Râmnicu Vâlcea – Stănești - Laloșu”

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul 026 “Râmnicu Vâlcea – Stănești - Laloșu”. Operatorul de transport rutier S.C.GIGI ȘI GENA S.R.L. a fost declarat câștigător, în cadrul ședinței de atribuire electronică, organizată de Serviciul de Atribuire Electronică în Transporturi, cu un punctaj de 19,00 puncte și 2 autovehicule necesare, pentru perioada de valabilitate a programului de transport județean, respectiv, de la data aprobării hotărârii consiliului județean până la data de 30 aprilie 2013. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12 ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 68 din 30 iunie 2010 și a Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 135 din 30 noiembrie 2010

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.47 din 30 aprilie 2010, s-a aprobat aplicația de finanțare care cuprindea pe lângă studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici, analiza cost-beneficiu, raportul instituțional și documentațiile de atribuire pentru contractele din proiect ale investiției majore „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009 – 2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, aprobate prin Programul Operațional Sectorial de Mediu (POS Mediu), axa prioritară 3. Valoarea proiectului aprobat este de 74,5 milioane euro, din care contribuția proprie reprezintă 5% (3,72 milioane euro). În urma procedurii integral electronice pentru achiziția publică pentru prestarea de servicii “Asistență tehnică pentru managementul proiectului”, a fost încheiat Contractul cu consorțiul RAMBOLL/BDO/BLOM, care și-a asumat și obligația de a asigura asistență tehnică în derularea procedurilor de achiziție publică, în conformitate cu prevederile legale în vigoare și pentru semnarea contractelor de servicii și lucrări aferente proiectului. Pentru conformarea administrativă a aplicației de finanțare, în conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului pentru Axa prioritară 3 a POS Mediu, documentațiile de atribuire, ca de altfel fiecare documentație elaborată de asistența tehnică – ISPE București (asistența tehnică a Ministerului Mediului și Pădurilor pentru Axa 3), trebuia adoptată de către solicitantul proiectului major de mediu prin hotărâre a consiliului județean. Întrucât după revizuirea documentației de către consultantul Ramboll, ca urmare a celor 14 modificări legislative și administrative privind achizițiile publice, documentația modificată trebuie aprobată în varianta acceptată de SEAP (Sistemul Electronic de Achiziții Publice). Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13 ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul I 2012

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 15

DIVERSE

DI.Cîlea – Dacă sunt probleme de discutat? – Da.

DI.Păsat – La acest punct de pe ordinea de zi aş dori să am o scurtă intervenție. În conformitate cu art.74 alin.(2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, oricare dintre consilierii județeni pot să facă propuneri pentru ordinea de zi a ședinței următoare. Ca atare, consilierii județeni aparținând Partidului Național Liberal au făcut o propunere prin adresa nr.8968/2012 pentru următoarea ședință a Consiliului Județean Vâlcea, respectiv un proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APAVIL SA Vâlcea. În fundamentarea acestei solicitări, venim cu următoarele argumente:

- Art.92 din Legea nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prevede că persoanele împuternicite să reprezinte Consiliul județean sunt desemnate prin hotărâre a consiliului județean respectând configurația politică rezultată după alegerile locale;
- Trebuie evitate situațiile cum au fost cele din mandatul trecut, când o parte din persoane își înaintaseră demisia din anumite funcții, respectiv cazul domnului Doru Filip. Dumnealui își dăduse demisia din Consiliul de Administrație de la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea, dar nu exista o hotărâre a Consiliului Județean Vâlcea prin care să fie consemnată această decizie. La un moment dat chiar a apărut acea discuție privind incompatibilitatea dumnealui. Pentru a evita astfel de situații, cred că ar fi bine să facem o trecere în revistă privind reprezentarea Consiliului județean în societățile comerciale și regiile autonome de sub autoritatea sa.

DI.Cîlea – Nu am nimic împotrivă, dar nu îmi place metoda, ați început ca în trecut. Oricare grupare politică de aici putea să vină la mine, pentru că deocamdată eu sunt cel care stabilește ordinea de zi și să-și spună punctul de vedere. Treaba acesta făcută așa cu un număr de consilieri, pentru mine este surprinzătoare, pentru că puteați să mă informați înainte și ne înțelegeam.

DI.Persu – Am și eu un amendament, domnule președinte. Ar fi trebuit să discutăm înainte în grupul USL și după aceea aici.

DI.Cîlea – O să rezolvăm sigur, dar ca metodă vă spun să nu începeți așa că nu este bine.

DI.Păsat – Rugămintea mea este să supuneți la vot propunerea noastră.

DI.Cîlea – Supun la vot această propunere. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate introducerea pe ordinea de zi a ședinței următoare a proiectului de hotărâre menționat.

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Pîrvu – L-aș ruga pe domnul consilier Păsat și pe colegii din alianță ca pentru menținerea unei bune imagini, data viitoare mai întâi să discutăm noi și apoi să venim în plen. Mie mi se pare normal să procedăm în acest mod!

DI.Păsat – A fost o perioadă foarte aglomerată cu organizarea referendumului, toată lumea era plecată și de aceea am procedat în acest fel.

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA

DCA/DCA/1ex.